

Obecní úřad Svitávka

Hybešova 166, Svitávka

Tel./fax: 516 471 271

E-mail: ousvitavka@centrum.cz

Přiznání k místnímu poplatku ze psů

Před vyplněním si přečtěte poučení na druhé straně

Jméno a příjmení držitele psa:

Adresa:

Zaměstnavatel:

Jsem držitelem psa (v mé domácnosti jsou chováni psi):

Plemeno psa	Popis psa			Od kdy je pes držen	K jakému účelu je pes držen	Poplatek ročně Kč	
	Ev. číslo známky	stáří	pohlaví			vyplní poplatník	výměra OÚ

Počet příloh:

Prohlašuji, že veškeré údaje jsem uvedl(a) podle nejlepšího vědomí a svědomí a že jsem si vědom(a) důsledků v případě uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

V dne

podpis držitele psa

Poučení

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území České republiky.

Poplatek ze psů platí držitel obci příslušné podle místa trvalého pobytu nebo sídla.

Při změně místa trvalého pobytu nebo sídla platí držitel psa poplatek od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém změna nastala, nově příslušné obci.

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel, který je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, které byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod podle zvláštního předpisu (§ 86 zákona č. 100/1998 Sb. o sociálním zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů), osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis (např. zákon č. 449/2001 Sb. o myslivosti).

Sazba poplatku za psa činí 120,- Kč

za kalendářní rok a jednoho psa.

Sazba poplatku ze psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu a poživatel sirotčího důchodu

činí 120,- Kč

za kalendářní rok a jednoho psa.

U druhého a každého dalšího psa je zvýšena sazba o 50%.

V případě držení psa po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců.

Poplatek je splatný jednorázově do **30.6. kalendářního roku a dále do 15-ti dnů po vzniku nové poplatkové povinnosti.**